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سعید نمکی به عنوان سرپرست وزارت 
بهداشت منصوب شد

بخش سیاسی- رئیس جمهور، سعید نمکی را به عنوان سرپرست جدید 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی منصوب کرد. حسن روحانی رئیس 
جمهور روز پنجشنبه با قدردانی از خدمات خالصانه و تلاش های صادقانه سید 
حسن قاضی زاده هاشمی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی طی دولت 
های یازدهم و دوازدهم؛ بویژه در اجرا و پیشبرد طرح تحول سلامت، استعفای 

وی را پذیرفت و سرپرست جدیدی را برای این وزارتخانه منصوب کرد.

رییس دفتر رییس جمهور: 

ایران در مسائل داخلی افغانستان 
دخالت نمی‌کند

بخش سیاسی- رئیس دفتر رئیس‌جمهور با اشاره به این‌که »قبل از مذاکره با 
طالبان، با دولت افغانستان صحبت داشته‌ایم«، گفت: ایران به هیچ‌وجه در مسائل 
داخلی افغانستان دخالت نمی‌کند. محمود واعظی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره 
به مذاکرات ایران و طالبان اظهار کرد: کشورهای همسایه ایران با مشکلات عدیده 
از جمله جنگ داخلی مواجه هستند، صلح و ثبات در منطقه برای ایران اهمیت 
زیادی دارد و ناامنی در افغانستان می تواند به ایران هم سرایت کند. وی با اشاره به 
این‌که »مذاکرات با طالبان با هماهنگی دولت افغانستان انجام می‌شود«، بیان کرد: 
من در هیچ گزارشی ندیده‌ام که دولت افغانستان از مذاکرات ایران و طالبان ناراضی 
باشد. پیش از آغاز مذاکرات با طالبان، با دولت افغانستان صحبت  داشته‌ایم.  رئیس 
دفتر رئیس‌جمهور ادامه داد: هدف ما از مذاکرات، تامین صلح و امنیت در منطقه 
و ایجاد زمینه برای آغاز مذاکرات افغانی- افغانی است. ما به هیچ وجه در مسائل 

داخلی افغانستان دخالتی نمی‌کنیم.

دور جدید بازدیدهای هسته‌ای 
پس از گزارش وزارت خارجه آغاز می‌شود

بخش سیاسی- رئیس کمیته هسته‌ای مجلس گفت: اعضای کمیته پس از 
دریافت گزارش برجامی جدید وزارت خارجه، بازدیدهایی از تاسیسات هسته‌ای 
خواهند داشت.  مجتبی ذوالنور  درباره آخرین اقدامات کمیته هسته‌ای کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، اظهار داشت: فعلا منتظر دریافت گزارش 
جدید وزارت امور خارجه در راستای اجرای برجام هستیم.  رئیس کمیته هسته‌ای 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: قطعا کمیته  کمیسیون 
هسته‌ای مجلس پس از دریافت گزارش برجامی جدید وزارت خارجه، بازدیدهایی 

از تاسیسات هسته‌ای بر اساس محتویات آن گزارش خواهد داشت.

توسعه روابط خارجی لازمه مقابله با تحریم ها

معیتی
شهردار آستارا

شماره: 97/8446/ص/5

تاریخ: 1397/10/8

جمهوری اسلامی ایران

شهرداری آستارا
آگهی مزایده اجاره اراضی شالیزاری 

شهرداری آستارا  )نوبت اول( 

بار  دوم

شهرداری آستارا درنظر دارد برابر بند یک صورتجلسه یکم مورخه 97/1/20 شورای محترم 
اسلامی شهر نسبت به اجاره اراضی برنجزار شهرداری واقع در دهستان بیجاربین جهت 
کشت برنج مرغوب به صورت اجاره یک دوره کشت شالی برای سال 1398 به متقاضیان 
واجد شرایط بشرح ذیل طبق ارزیابی کارشناس رسمی دادگستری از طریق مزایده عمومی 

واگذار ‌نماید.
قیمت پایه:

1 -  زمین شالیزاری به مساحت سه هکتار زمین به‌صورت بهره مالکانه با مقدار پایه برای 
هر هکتار 400 کیلوگرم برنج هاشمی

شرایط مزایده:
1 -  متقاضیان جهت شرکت در مزایده باید مبلغ 15000000 ریال را به حساب سپرده 
شهرداری به شماره 0105449541007 نزد بانک ملی شعبه شهرداری واریز و فیش آن 

را ضمیمه پیشنهاد نموده و تحویل دبیرخانه شهرداری نماید.
2 -  شرکت‌کنندگان باید تا آخر وقت اداری روز دو‌شنبه مورخ 97/10/24 پیشنهاد خود 
را در پاکت دربسته به دبیرخانه شهرداری تحویل و رسید دریافت دارند. پیشنهادات واصله 
در روز سه‌شنبه مورخ 97/10/25 ساعت 10 صبح در اتاق کار شهردار با حضور اعضای 
کمیسیون معاملات مفتوح و نتیجه مزایده پس از بازگشایی پیشنهادات اعلام خواهد شد. 

حضور پیشنهاددهندگان در جلسه مذکور آزاد خواهد بود.
3 -  کلیه هزینه درج آگهی در روزنامه و غیره به‌عهده برنده مزایده می‌باشد.

4 -  برنده موظف است نسبت به تنظیم قرارداد اجاره در مدت یک هفته به وقت اداری 
پس از اعلام نتیجه با شهرداری اقدام نماید. توضیح اینکه سپرده نفرات دوم و سوم تا 
تنظیم قرارداد با نفر اول مسترد نخواهد شد. در صورت عدم مراجعه نفر اول جهت انعقاد 
قرارداد در وقت مقرر، سپرده وی ضبط و سپس با نفرات دوم و سوم به ترتیب واگذاری 

انجام خواهد شد.
5 -  شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

بخش سیاسی- تداوم توسعه روابط خارجی از ملزومات مقابله با تحریم های آمریکا 
است، موضوعی که حجت الاسلام و المسلمین حسن روحانی رییس جمهوری در 

هنگام ارائه لایحه بودجه سال 98 در مجلس شورای اسلامی بر آن تاکید کرد.
به گزارش ایرنا، ایالات متحده در سال 1995 میلادی و پس از لغو قرارداد شرکت نفتی 
کونوکو تلاش کرد در قالب قوانین مختلف از جمله هلمز – برتون، داماتو و آیسا ایران 
را تحریم نفتی کند. این تلاش ها در راستای فرامرزی و فراموضوعی کردن تحریم های 
نفتی انجام شد. با تلاش دولت یازدهم به خصوص تیم دیپلماسی، توافقنامه برجام به 
نتیجه رسید و اجماع جهانی در حوزه تحریم ها شکسته شد اما با پیروزی دونالد ترامپ 
در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا و خروج این کشور از برجام، دستور بازگشت 
تحریم ها توسط ایالات متحده صادر شد.  دکتر روحانی رییس جمهوری اما هدف 
تحریم های ضد ایرانی آمریکا را تاثیرگذاری بر توسعه کشور و رفاه مردم می داند و 

تاکید می کند که بدون تردید، واشنگتن به این هدف نخواهد رسید.
وی که در میان نمایندگان مجلس و در هنگام ارائه لایجه بودجه سال 98 سخنرانی 
می کرد با یادآوری اینکه در حال حاضر که آمریکا ما را تحریم کرده است، باید با 
انگشتان دست بشمارید چه کسانی حامی این کشور هستند، تاکید می کند که روابط 

خارجی ما باید مستحکم‌تر شود زیرا لازمه مقابله با تحریم است.
برای صیانت ایران از فرصت های بین المللی استفاده کنیم

حشمت الله فلاحت پیشه رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در 

همین ارتباط در گفت وگو با ایرنا با بیان اینکه پس از خروج ترامپ از برجام، جامعه 
جهانی به دو دسته تقسیم شد، می گوید که این تقسیم بندی شامل کشورهایی می 
شود که یا کماکان در ارتباط با ایران مستقل عمل کرده یا در قالب مقتضیات اقتصادی 

و سیاسی خود با دولت آمریکا و وزارت خزانه داری این کشور اقدام می کنند.
وی تاکید می کند که تحریم های آمریکا، تحریم بین المللی نیست و ما می توانیم 
از فضای بین المللی به عنوان یک فرصت استفاده کنیم. فلاحت پیشه معتقد است 
که استفاده از فرصت های بین المللی برای گسترش مناسبات اقتصادی و تجاری و 
پیوستن به برخی معاهدات بین المللی می تواند بهانه را از دست دشمنان جمهوری 
اسلامی برای تحریم خارج کرده و صیانت بین المللی لازم در قبال ایران را شکل دهد.

منافع ملی تعیین کننده نوع روابط خارجی است
اصغر زارعی استاد دانشگاه شهید بهشتی در خصوص توسعه روابط خارجی و ارتباط آن 
در مقابله با تحریم ها می گوید که تعامل در روابط خارجی به عنوان اصلی ترین گزینه 

می تواند باعث توسعه و رونق روابط یک کشور با دنیای خارج شود.
این استاد دانشگاه معتقد است که چیدمان و چگونگی این تعامل و برقراری ارتباط 
به سابقه و روابطی بین کشورها برمی گردد. زارعی در عین حال تصریح می کند که 
اگر چه در عرصه سیاست خارجی حسن ظن مبنای مذاکره و گفت وگو است اما 

دیپلماسی نیازمند زیرکی، کیاست و آگاهی از پیچیدگی ها است.
وی با یادآوری اینکه در روابط خارجی نه دوستان دائمی وجود دارد و نه دشمنان 

دائمی، تاکید می کند که منافع ملی تعیین کننده این نوع روابط است؛ بنابراین نادیده 
گرفتن منافع ملی و عدم شناخت دقیق نسبت به این منافع و چگونگی تحصیل آن 
می تواند باعث انحراف در عرصه روابط خارجی شود.  کارشناس مسائل سیاسی معتقد 
است ایران با توجه به ظرفیت های منطقه ای و با اتکا به مولفه های قدرت می تواند 

روابط خارجی خود را بر اساس یک برنامه بلند مدت تنظیم کند. 
سیاست خارجی پل ارتباطی میان محیط داخلی و حوزه بین المللی است

رصد  بر  روحانی  سخنان  با  ارتباط  در  سیاسی  مسائل  کارشناس  مطهرنیا  مهدی 
رخدادهای جهانی توسط حوزه سیاست خارجی تاکید می کند و می گوید که در 
جهان امروز نمی توانیم اثر مسائل بین المللی و منطقه ای را بر مسائل داخلی نادیده 
بگیریم. این استاد دانشگاه معتقد است در این میان سیاست خارجی می تواند نقش 

پل ارتباطی بین محیط داخلی سیاست با محیط بیرونی ارتباط ایفا کند.
وی با بیان این که امروز محیط بیرونی در حال تغییر و تحول است، تاکید می کند 
که با مدیریت این تغییر و تحول می توان زمینه لازم برای دستیابی به منافع بیشتر، 

انباشت منابع و داشته های فزون تر را فراهم کرد.
کارشناس مسائل بین الملل، مساله سیاست خارجی را با توجه به رصد محیط پیرامونی 
دارای اهمیت دانسته و توضیح می دهد که در این حوزه با توجه به نقش آن می توان 
اثرات و پیامدهای ناشی از تعامل با محیط های منطقه ای و بین المللی بر حوزه 

داخلی را محاسبه کرد. 

علی مطهری ، نائب رئیس مجلس:

قانونگذاری فقط وظیفه مجلس است
بخش سیاسی- نائب رئیس دوم مجلس شورای اسلامی با تأکید بر این که در قانون 
اساسی، تنها نهاد قانون گذاری مجلس شورای اسلامی تعریف شده است، گفت: این همه 
تلاش در مجلس روی مصوبات می شود و روی کلمه کلمه مصوبات بحث صورت می 
گیرد، اما خیلی راحت در راستای تضعیف مجلس حرکت می شود.  به گزارش ایلنا ، 
علی مطهری، صبح پنجشنبه )۱۳ دیماه ۹۷( در همایش تقنین در جمهوری اسلامی 
که در محل تالار اجتماعات دانشگاه مفید قم برگزار شد، اظهار داشت: می‌توانیم مرحوم 
آیت‌الله هاشمی رفسنجانی را بعنوان مؤسس قانون‌گذاری در جمهوری اسلامی معرفی 
کنیم، چراکه نقش اساسی در پیاده کردن نظام جمهوری اسلامی داشتند و پس از آن 

هم ایشان در تصویب قوانین خصوصا در سال‌های اول انقلاب نقش موثری ایفا کردند.
وی با ذکر برخی قوانین کشور که آیت الله هاشمی)رض( نقش اساسی در تصویب آنها 
داشتند، گفت: حضور ایشان در هر نهادی، سنگینی آن نهاد را افزایش می‌داد؛ مثلا زمانی 
که ایشان ریاست مجلس بودند، وزانت مجلس بیشتر بود؛ همچنین زمانی که ایشان 
ریاست جمهوری و همین‌طور ریاست مجمع تشخیص مصلحت نظام را عهده‌دار بودند، 
آن جایگاه‌ها هم وزن خاصی داشت؛ از این رو باید گفت که مرحوم آیت‌الله هاشمی، 
مصداق بارز »شرف‌المکان بالمکین« بودند.  نائب رئیس دوم مجلس شورای اسلامی در 
ادامه سخنان خود با بیان اینکه ساختار نظام جمهوری اسلامی ساختار خوبی است و 
مهم اجرای درست این ساختار است و نباید به بهانه مختلف این ساختار را تغییر بدهیم، 

تصریح کرد: در قانون اساسی، تنها نهاد قانون‌گذاری مجلس شورای اسلامی تعریف شده 
است، اما ما در عمل، شوراهایی مثل شورای عالی انقلاب فرهنگی و ...، را تصویب کردیم 
که آن‌ها هم قانون‌گذاری می‌کنند؛ گاهی هم خود مجمع تشخیص مصلحت نظام وارد 
روند قانونگذاری می‌شود و این‌ها همه خلاف قانون اساسی است.  وی با بیان اینکه مهم 
این است که آنچه در قانون اساسی داریم درست پیاده کنیم، گفت: شورای عالی انقلاب 
فرهنگی شاید شورای لازمی باشد، اما اینکه وارد بحث قانونگذاری شود، خلاف قانون 
اساسی است؛ یعنی شورای انقلاب فرهنگی کارهایی می‌کند که مجلس باید پاسخ دهد؛ 
مثلا بر اساس قانون ستاره‌دار کردن دانشجویان درست نیست. اگر یک دانشجو انتقادی از 
نظام کرده یا در تجمعی شرکت کرده، این دانشجو نمی‌تواند برای ادامه تحصیل در مقاطع 
بالاتر ثبت‌نام کند که این قانون در شورای عالی انقلاب فرهنگی تصویب شده است؛ اما از 
آن طرف مجلس باید پاسخ دهد که چرا مانع تحصیل و کسب و کار این افراد می‌شوید؛ 

این‌ها همه تداخل در قانون‌گذاری است و مخالف نص صریح قانون اساسی است.
مطهری افزود: همینطور شورای عالی فضای مجازی که گرچه حضورش لازم است، اما 
گاهی در بحث فضای مجازی قانونگذاری می‌کند که خلاف قانون اساسی است و قطعا 
باید این روند اصلاح شود. وی خاطرنشان کرد: اما در مورد مسئله ورود مجمع تشخیص 
مصلحت نظام به روند قانونگذاری باید گفت که این مسئله هم خلاف قانون اساسی است 
و در اصل ۱۱۲ قانون اساسی، وظایف مجمع مشخص شده که غیر از  مسئله مشورت 

دادن به رهبری و حل معضلات کشور، مسئله داوری میان مجلس و شورای نگهبان است.   
نائب رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به بحث نظارت مجمع تشخیص مصلحت 
نظام بر سیاست‌های کلی نظام، گفت: نمی‌شود این را پذیرفت که سیاست‌های کلی نظام 
که ابلاغی از سوی مقام رهبری است، بخشی از قانون اساسی است، چراکه مردم وقتی 
به قانون اساسی رأی دادند، بحث سیاست‌های کلی مطرح نبود؛ لذا نمی‌توان مصوبات 
مجلس شورای اسلامی را به این بهانه که مغایر با سیاست‌های کلی است، رد کرد و گفت 
که مغایرت با سیاست‌های کلی، مغایرت با قانون اساسی است؛ لذا استناد شورای نگهبان 
به بند دوم اصل ۱۱۰ قانون اساسی در این زمینه، به صورت کلی استناد اشتباهی است.

وی گفت: مجمع تشخیص مصلحت نظام می‌تواند نظرات خود را در زمان بررسی طرح 
و لایحه‌ای در مجلس، ارسال کند و بگوید در این جاها مغایر با سیاست‌های کلی است 
و آن کمیسیون مربوطه هم بحث می‌کند و این را همه قبول داریم و مشکلی ندارد، اما 
الان حالت دیگری پیدا شده و وقتی مجلس قانونی تصویب می‌کند، می‌گویند خلاف 
سیاست‌های کلی نظام است و این یعنی ما چیزی اضافه بر شرع و قانون اساسی اضافه 
کردیم و آن سیاست‌های کلی است.  مطهری تأکید کرد: طبق قانون اساسی، مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، در موارد اختلاف، باید یکی از دو نظر مجلس شورای اسلامی و 
یا شورای نگهبان را بپذیرد و حقی برای دخل و تصرف و اصلاح آن ندارد و اگر هم توسط 

مجمع دخل و تصرفی در بحث قانونگذاری صورت گیرد، خلاف قانون اساسی است.


